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gram alyall 1x107 kg g
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10° hecto-  si<mp h 107 centi- = ¢
10! deka-  \&uy | da 107 deci  ew d

D slialS Igualt AURLN Stoson g B e300} (Scns A LI g (1-5) Jgundt

Prefixes for (SI) units

Lt ¥ colasat Llgiy Lwmlal G 2 Jaa ol 10 s 29 e dalalt oy (1)
M all aldei ol ol 13y LSt 53l a (pamis daisy —uSlall s - Ll

33



Al Ay laih ey 5uih

fus prefixes LS1uw¥ clals¥ ol a o Joaadl (e da Dby

gy T puiccall Hlaally gy « (potta) Uiy o sessall lually

Aol allaill 5 iolie J] Lgzlas] o Saes Sliludl o3s pran s .(yocto)
(1-1) Jgundl 25392 6L

L o stliuall slaagall pinas o J| 5 )LEW o ¥ pud Ty
B30 ohe yud 3pma die yEmly Lgie ol L dugnd ulsd ilusg
Lol e ylie LY ety oo gl sl o (£, ) Ll Ty Lol
Aend g9l e Ollosad oeso O
1Dimensions sta¥l 1-4

g9in $aue Hlude JUS (s Caio gl dale Liiay ¢ Lhliyuall Lnesall o
calaalilg ilus gt G (pn daa 3881 gn (6T il 13 (e 4y Lols Bus g
dimensional consistency and units  ausei ] sl tadll (e ) Lol o iy
ciheally (Jotall i s (pw Lasa e bl ol gesally consistency
iy sl W sudg o Slayesall Hlill sudig 3yl La)39 «raily
I G bl Bl 5yl 5 WL L panll yEmnall (yag ¢35

oL Jskall K] 3y pdl dxys
M b M et sLal
1] ! [Cd] AP R

[Mol] ol s



sl A Cluldl 1 g g Juaid

Lgale Gllay ¢ Lol pa [/ 8asyll Gl 5 391 5l 350,00 0 s o
Lyl il e Lo Lautie Laliies Lol 3555 0y < sla¥l
£ L& L-Ja)-e'm Le 12ty ¢ daos Zosalls g0 cclliatly comstl s Lo zobs
Oy illg spae ¥lne 2 slay¥ig culus ol o 32191 Lyl abuseni
1AL lea]

A !l il 52 B g £adw oya wEslall -1

28l pddl ool g3l Blanal -2

A8l 5aal! o3 2 il il g i -3

SLMEKS) aldad (e Jogmilles « 5 5T S abtad o a Jagill -4
pussallyy (CGS)

Lo 5l apiiay Lgle satll ( Sman (6,591 LS Guall il )
cJUEL S o oy bt oyl ailiesatl sia e due
dep el O 6T (payl suo g I dcglaal] L3V Loil de y ol (3345
USRS TRV EVPEP R AN R PO SN

x
V=——
t
i Laskeyly Laje y dess 55 e juradl e g
[L]

=L rryry
[v] 77 [LI[T]

At e ey cdting (3 ) pn [ ] cpausll 0o 395l aylla
09 Y1 ey anly aualy L] oF s J Tt b ¢ 23Ljudll el

35 coe



Aguladyt A latl ey

J_:'m;lb.\.:ub (])4_..‘.13?in129?3;,.>,51‘ [T] Lal ¢ suoea J}JQL')_:;JL.K‘.
3V JEmally eyl (e s yuaaill pEmall (rag a3
[LI[T]" =ms™
L).u\_.l.z 5»}@@&‘3 d}.]c-” a_._t.séu.ut__lé 3»33—5_):1-1‘ C)T dLJ.J
03] e cpal! Asats
JUA 1y (MKS) altad 2 de ool pul B3y s (m/s)
13 g ¢ slas¥lg ool (e JE o Lol sl LB Al i gy e

Example (1-1) JLe

529 wbiall ol allaill 2 53l (yulid susg 5o (Iuill O pslell e
g o8 Gguilly cIsaac Newton (yiss oewl g yall Abijuall @llall el
N 355 053l Lot el ol ¢ Resba] ol y L

o U8 1 o308 gLt Lang Force 35211 o

F=ma

23 e b)lue 59 @l gl (@) (el Lhiss (m) o) S
sug99 (M/5) 2 FPSPUA | VA Wr- B R E of Lasg ¢opaidl sy I iyl
el (950 (5) o et pulid

A& _(m/s)_
AT (s) (m/s%)



Ll A Cluid g g Juadd

Leplad coaigns (Thg) Woylude itics Jasd all55all Lo duleg

10 Lagg «yiguidl oo (Im/s?) o)luda
F=mad=(kg)(m/s*)

adnen ) IS C.JLJ.A&J' YR W3V u.uL_é RN 033,.“-” QT L:.)L',j
[MI[LI[T]? g5l Gle Lue aliad (Smasg «rally Jolally

L J€n oy Lingaidl dias ll3g « (hg.m/s?) s oigidl 1)
Corutlg dam ya ul® By 31 e (S9! e jal 1oay ¢ Lguulid s
el

Example (1-2) s

Aol allaitt 2 i 231 o 23U pulid Bis g 5o Joandl O pslell ore
O55LaN Lotieious 013 s Tal3¥1 2 Logpuine 3501 oe 33lue 909 ¢ pubedl
:Jaddl alall

W=FF

(a9l oia LIMS Eulee Il ia ¥ oo (F) 9353l o (F) e
e Bylae 5 Jiddle «Usgadl (e s Lo e Ulaall 5T aad lasmay
(Ja il Lalall il M Gigall - oday (Al 2 55 al iy ol
3]« cgtia Bl el uuluall o puall Ladke 392y Lgid das Mg

J =(kg=5)(m)

2
m
=(kg—)
S

37 [ 2% N J



aguha.y‘ Lﬂ GQM

cibieall B Olesall e LS pa (uld sus g Joadl o dasdlig
IMILL] [T]7 Jemill Gl Lus dise Sy a3l «Jokall

358 5080 pady ux Do) wie Jooull Jaddl ols auds Le e 5lisg

canly oo oo 5ol g 3430l olaily (1m) Laylade Zales (IN) Layliade

2
A1)V domtiag 5980 doetia G gl Hlude (e wss il (e Y

tlaced Jraomd Lgaadle 2. g5 Ll yesall ciluasall uld cilus g La
Slasg a9 cpalywy Volt cdsag Coulomb cmglyss Sin Hluso blizad
Ao 9f Lpeabeal covnddg Lo 0

e Lgi2lgs 53905 ] plold JEo by 5udS slandl Lbpadall Ll yull o
i e L‘p&jﬁi,_abu_m:asuio_ma,_nu_\;, (ol gl
Cror AL aloe W1y 3005301 559yt A dusalill (e un¥ T Y] (a5l
"alas¥ig clu oIt o ABMI Loyl (geias g o g slas¥ig il ol
ooy Adslae T2 b o duydaill 00 sliag .Dimensions and units theory
shasl G ya 8l gheal) 55L3) inn egad O 0¥ LT T < craglutia By o
byt yeraitl aluietcal day ooy lall e yglad il ibuagall (Gl
e idslaall ¥ oy lall (e ulsd Su g Yo pllad @ ¢ umaall alen
AL ey GEBLE (g Gl s gilg (paa¥ By lall 2 Ll Lo

Example (1-3) Jl

3Ll Ldslea cola¥lg oluio gl Gal g5 duytai Losier e Gl

o0 0 38



LAkl (A Gl (J g Juaid

:Solution |

Ladg (4) ilasid slada 6l ore uadll Lige pganll 4y Lo
I Sl sla ¥ Ly la
A=CL*M’T’
o A TsloeT o953 o oo Emall e (@, 807) sl OF S
ol 98 (C)y Ry Ialael 09503 ol s L ¢ 5T L g
o Lyl LB Gul ooy o aglall e JLELT 138 2 g ol
106 3ylhe puludll Agull allalll 2. agles sa Lo Joadlg ¢« Joant!

2
ol
S

[M]" [LT™]*

[L]*[M]? [T]
ol gl
a=1p=2y= -2
ZTM‘A&A 9
K=—1-mv2

il luda of Liles ug S
C=(1/2)
ol gLalg Laskasly cbus o3t o £83Lad! Leaa ol e uaid
e Taue Jolis ag ou «dimensional analysis sLas¥1 i, lai (bl
: Y1 aial

39 L N J



Z..'whu‘\l\ 3.. ’)E.m GM\

Example (1-4) Jlw

Lastasly L8bpuall abusad! (b ailasg o 3015l L pdal anseil
30! 8L sl Uslall does (o usalid

(T,~1,),
d

2 b le ALl ealiedandl sbasl Julod £asple alaietaly el

U! I N dalald

0=kd

.conducting heat Juo g3\ 5 Aaill 5yl )l dess Jia3:(Q)

.thermal conduction coefficient &, )3 Juo 5l Jalas: (k)

Juio gl elos dlwa 1 (4)

o sl il e 5l iy (15,7,

Juo gl ey 1 ()

ol Juo sl Loliwa :(d)

:Solution |>J|

103 Joule Joad! ligma o dpulual Blall clus g slai ol
Q=[M][L][T]”
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k=[M][LIITP[K]™ = ot Joo sl Jola
A=[L]’ = o g3l peda
T=[K] - 5yl Ay
d=[L] - Jauo g3 Lol

et o ydall e slarY Ligline 93 o
[MJ[L]? [T]™ =[M]J[L][T]™ [K]™ [L]? [KJ[L]™ [T]
[M][L]* [T] =[M][L]? [T]

Ao Uslell o v 13y

Example (1-5) Jlia

Lb5eall b gasall Gal i il g oy 301l Lyl sl
2 8,6l 5 )udll e st Gt Lblojudll sladl GLEAY ¢ Lasbasls
5503 ol Lele ¢ (1) lireeo 515 Lasd yany (R) iaslie g5 3,51
g Bl 5ladag S HLall 5 e o pa Loyl conalin sl gl
el Lgdl Hldn LL‘A.B.!, « resistive power Z.A?szn_!l 8 yually ey

(P) gyl
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:Solution J>J!
ot Viaglall slarl o pslall e
R=[M]J[L]*[T]7[A]”
a0 Dl peall 3 padll slast Ll
P=[M]J{L]*[T]”
yLall slast s
I1=[4]
a I pe Lasyle Ll (sl (P) ilypeall 3503l o Ly
0 I3 G 3yaall Dbyl Tiual 15] «Liatty Zaglall
P I®R”?
BT s Laskasly e J5 e yeaill i
[MJ[L]? [T]? =K[A]* [M]? [L]* [T]™F [A]™

=K[A]" [M]° [L]* [T] ™

1 aall oyl oy all B LAl T s o el 25

Ol

oy Lam ya 5y B9 p9¥) o el gt allaitl 2 Laglall ulsd By RV
Aaglall ol s g FLEEY agnll (358 pogia J] gm0 O S)LAN o ¢Eunkiad
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a-24=0
a=2p4
10 T sl 50 Jolall ol s o0, el 2 /1]yl £5)liasy
2B=2
p=1
a=2
10 a0 lasaay
[MJ[L]” [T]” =K[A]* [M][L]? [T]” [4]~
[M][L]* [T]” [4]7 =R
[A]*=1°

10 a0 1asaa,

K=1
Ssafall (a5 o Et g S g (5L (e gy
2 (SI) lgutt allaitt Laing Lastaly Lgrulid ciloton g poe Zaliied] L5050
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aylt Mo Bus gl JS&
Quantity 43! shas¥l
Aot Dimensions but

4 | area il L m’
amount of I Pr-)

X substance Mol mol
acceleration (iomall) g Lot LT ms™

L angular ZBURESY MI2T! kg m? s~
momentum B

I current kol sud A A

C capacitance il | MTTLPT A% | kg'mTi st A

p mass density FIPES P e =N ] ML kg m>

U energy Bl ML*T™ kgm’ s~

C electric charge |ibl ¢! Ll AT As™

y electric R VENINVIS IR IS YY S kom?s™ A7
potential N g

P electric field Jladl s MLT™ 47! kems™ A~
strength R OP=N | g

R | clecmie Wlpeall iagall | A2 73 472 | kgm? s A7
resistance g

v frequency a3l 7! s

F | force 5 9all MLT™ kgms™

L inductance et MIPT 2472 | kgm?s? A7

l length Jekil L m

I luminous AR N cd cd
intensity

o luminous flux hgeall pagall CdSr cd sr

L luminance AR (B R CdL” cdm™

L3 9 slasly Zudlsuall SleeSIt (1-6) Jgamdt
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a1 Bu gl JS&
> Quantity s sla s
gt Dimensions k¥t
m mass ibea M kg
moment of osadll aje P
! inertia ol ML? kgm
ol
D, magnetic flux ) MLIPT? 47! kgm’ s~ 47
resdoliall
B magnetic field Janll Laliss MT-2 4~ kos? A~
density aalolial g
dastl
P magnetic pole LA mA
rloliall
T magnetic field Jindl s I 4 -1 4
’ strength ozt n
k, | permeability Ll | MLT? 47 kgs? A7
T, surface tension reladl ol MT™ kg s~
C | specific heat egill syt | 272 K ms2 K
t time St T s
T temperature 3yl pandl oy K K
T torque obsdtase MI? T kgm? 52
thermal Jos|] Vil -3 -1 -3 -1
S o
k conductivity £l Jo gt MLT™ K kgms™ K
vV volume P )& I3
v velocity eyl LT LT

Lgiluin g abasly Zudlyeat) Sleastt (1-6) Jouand! auls

Aol (b8 Sum g €0 (3} [ ] (s al) RbLidef ~{ )L (G jio— SniSeas sAtan Sha
bW agee 2 3392 ge
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Loy (o g pul Latowsd as (Al Tpesl il Rl gyl e Jadiy
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' oy Y o o PO

VYR YOX | aall SO Byl il
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Greek Name Lower : Greek Name Lower -

Capital Capital
case case
Alpha a1 a A Nu aa v N

Beta ) B B Xi buss] & )
Gamm (2 y r Omicro )éui 19) 19)
Delta 1 5 4 Pi b n I
Epsilon (! £ E Rho 9 p P

Zeta ) ¢ A Sigma e z

Eta 0] n H Tau o T T

Theta ) o | Upsilo i v Y

R B —

Iota Gyl 1 I Phi le é i)
Kappa \Gl& K K Chi gl P X
Lar:bd foa¥ y) A Psi gl y ¥

Mu 928 u M Omega \igsl ® 2

1
D ey yuisall Losen s 2. 235 Cagyanl sy (1-7) s

Lelen & of lower case juaiall Lglen 52 (9ol 00 ausi s

Lu i Cag il e SoLall t}L!a! 39 psal ¢d3y| Jadll fpaiss Joasdl |..\_Abm_9 Bueas (1D

L5l Tuas byl B 2 Lgal il 3 56t ellg «Lgulen s 28 y0ay
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Lgaaladll o g Lall 3 Lp5leni¥) LAl aluiiad wie sale capital o £all
el Al g Gl il Sl (e untll (@,0,6,7, ) aviios Mied
Ll g3y sl e

el (A) Cin g3y parsil] (1) piies ol a2 Laf
(7) 333 e il (v) (ZBBE ye yusaill (p) ¢ pmsll Jolall o
Plane &gl Ll g3l SLostydl Gulially 3 y800l) 2lall Lol e pcontlt
2- Lgasas 0289 ¢solid angle Lacuaxdi Ll g3 it yubaly cangle
Laluade cal VLol 56T oy ab puesat] Llen 52 Ll il gl &
iailes e paill (Z) 9 cdaglall Guli®susg g9 cag¥l e sull (2)
5 1259 ccglind! SLall 2 28 el 5,50l

Example (1-6) jlia

293l @ cuandl dalady o (- Emay o229 sull T cele 13
(v, ) Laydall BULY LS iyl o J€ Lo aaiay (x) Projectile
L8ladll ol oo 3819301 230 autiniaal . (g) e, 31 gl ilonc g
Aayaall EaY gull e yua Al Loyl Liall GLansy Laslal

:Solution |

xx<(v,,g)

I oo ¥ 3l gln I conalill Syt e ¢ Labls Ligas Lot
oy @1 el 1 Luduss ol ¥ LT e o (K) pndy culill
ome g LAY Lo el (0 J 55 ucal dyuisd DS (0 diende s
’ RO IR |
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(a,) M5l e o pueadl 0la Ol y2y380
x=Kvig’
2 Lastaly cilus ol o 3l gl i pladt Luleall 550N (el Lin
bl yualt o¥alat! Glansy Lgelasiol Lolema|
ool allall 2 ul a3 Lhsleslt e Gy ol sl g o dase U
[L J: 58 ayays Joall tuess slast ¢13] ¢33l
sl G ylall ciless el e oY G3aad
¥ eLirrry
=[L]* [T][L]* [T]™*
=[L]*P [T]*%
i Sluesall o uzs o ylall 3l gloces
[L]=[L]***[T] ™
Luad! Lgegally qupind « pua Bylall 2 (pa ) B g 555 (s 3l
Soluuy yiao D 58 ya 5lade T OT Ay (gyas Al 2 saclally [T)°
NIRRT
[LI[T]" =[L]** [T]*
2 b e ailuesntl puwl G maias Lis jaleanlly 3l
SV il de o La 132y e Lyglciia 09523 O ez Adalall
.dimensions analysis
a+tpf=1=2a=1-p (1)
-a-2f=0=>-a=2p



sl skl A Clubdl oY) Juallt

-(1-p = 2p
1+ pB=28
28-=-1

B=-1 2)
(1) Uslall 2 oy gailly
a=1-f=1-(-1)=2

2
x=Kv—°
g

Aaiall datads o ySaay gl (__,.stﬂ Sl G sl Al Aslall oy

Example (1-7) L

i pomly e (%) Al A 3Y e yemy g3 (yg3LEN Gl 13
9o (a) cobig)laiy
x=x,+v,t+(1/2)at’

4B yanl godh gl g (1) @euoeld LAY A DY) o (X, ) S
Louitans (g3l all 1308 mio it AN Aoyl o (¥, ) o iyl
(o) AL 3t caliasatl slasf Julsd 330,

:Solution (>l|

1 0lal ;¥ Castall cilass slaf
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{43 ¥l Byl e sla Ll
[L]+[L][T]" [T]+[L][T]? [T]’
O A S0 ailiess slayi Bl ;205 O (e g ¥ ULl oas Jis 2
Byttt eiluags shasl Gl o com el Caytall e 535 sl 3guall
13 ¢ Aepeso Walall (y9Em o Lguuds paug ¥l
[L]=[L]
=[L][T]" [T]=[L]
=[L][T]?[T]*=[L]
Slanl Liylie O o Loyl way dmgmas skall of us 1iacany
o latl

Example (1-8) Jlis

IS He (f) sgaidl Jusdl oscillation 30D frequency 33,5 datiay
.(m/ £)mass perunitlength 43\gb s ilico, (F) Jusdt ubi 348 e

Sy U TV Sl 33,5 (e el ) A b 3l A1 3l
clcagnll Lastasly il gl cns 3l sl i pad (pe fugdioues ¢ daskaadl
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S oead sl gheall adhay ookl aa e« Ladls Uiygas Lamg
(K) Sl ccals Sl

V= KF“lﬂ(ﬁ)r
!

syl Jslond I3 oy @35 BLEL AW Llee (oF Liaot ! Lnglle eacoly
Ao slaie W J&a i 28yl el g dimensions analysis Bslall 2,1 ciless
cnylall Sl g Guad Tylie P g ¢ (L) el il
333 uld sy O Lt plasy <3320l e g5ty yaus¥l Coylall
(s ) o (SI) ol allaiti 2
[T]" =KYMILIT? 1 [L)? (M7 (L]
=K[M]™7 [L]7* [T]
e Gy lall e o ygls il o daiB (a3 1 Lpeso of Bl
Lgale Caylaill G il 3gkail J] s eciluaginl] LBL cnals iyl
F[M]° [L]° Slaalls yeus¥) Coylall oy
[M]°[L]° [T]™ =K[M]*" [L]*7* [T ]

151 a2 onlall 4)laesg

a+y=0=>a=-y (st yud)
a-y+Pf=0=>-y-y+8=0 (Jobodt jacal)
=>-2y=-4
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—2a=—1:>a=1/2 (C)-ﬂ}-"wu.ui)
y=-1/2
p=-1
, A
f=KF3e-’(ﬂ) !
l
1 1
=KFl7'm ?

L
m

e Lag T Lol Uoleell o ¥ Cay dall 2 da s Mt dsla Llas M

o Liag « (1)7 pa qapiall Bibae (520 0T (093 « 98 Lo (m/l)-é BIESY
B Ao (agal cellaly 053l al pmall Gudatll OF Ul ,&0% 0
o Jls oY1 5 g o gy ¢ Jomnd] Teliaal dainaall 33ball 1LY
52 LA (1) aplly ¢ 50 Lasn (m/1)E S0l le Liad 13y ol

Am/1) ye s ke
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Aolme dals Kiluwe

solved problems

o U Sl oz e 3ylie 5a UL Glopead] Jutna of astall e 1-1
Cam ((P/8) darall lasdl e JEo Lle deie suslgll sl
sl Jsbo 58 ¢ (£) Dbyl 4501 2 53l oy dadinall 3,3 50 (p)
sy (1) (visconsity) Siludl iag3) Lo aetny Lo colypa
(7)) Loss¥I b
SLEEY wllyy Laslaly aluesall cn Galsdl Lyl aggde sl
Sl e Tusies plopadl June e a1 syl sl
el yeenildl
:Solution (>3
Q0 :palyll plane 2 puinious 5 Lo ol yaad] Joial ol

Qm(ﬂ nr
o-s(5f~

tode Juasd Lastas] ca¥olees alwesatl oda e o gl

[M]° [L]? [T]7 =K{MeLirry= (o) (g ¥ iem iy~ ey ¥ oy
[M]® [L]7 [T]7 [M]*® [L] [T] [L]7
[M] atf [L] =2a-f+y [T] -2a-g
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k) 4y 30 el 5ud

5T om0 cablall 250 2 Ll et und $5laang

a+f=0=>a=-p (1)
—2a-B+y=3 (2)
-2a-pfB=-1=>2a+a=-1 3)

Ol asd ((3) @2y slall (ye
—a=-12a=1
1O s (1) @3y slall 2 (@) Hluda pasgaing
p=-1

10f dad ¢(2) 03y skl 2 (B) 5 (@) (e JE= assats Ll

-2+1+y=3
-l+y=3=>y=4
1
.'.Q=K(-1—;) n'r
4
Q:[(PL
In

imuo (pa cofnll alllg Laslaly cilbesall oo Golal) Lylad aunsiul
:ygoladl

r2

n=K ” (p,— P, )8

cauas (1) Eaus «Stock’s law is g3l 2- &gt H9ilay (B yas La g9
3yl dogdw de pw (V) «(p,) LBl Ol Aol i peall s
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Ll g5l (g) «(n) Cmaily (p,) Galigall &5 Sl Jals
Liele Lguld & calil] Lagall oliay ¢ K=% TR

:Solution J>J3\

L3l ool gagnll (s Legmio 108 o g3l (433 (5, !
¥ Gy tall 2 Laslagly (ST) (dgutl albaitl 2 L alal) aa ol
PN e cpaa¥l cBylall 2 Laskerls 8L puall caliesalt (gglus

1o A gl 8bjudl ol el .sLuTuipluu_au GO NN |

n=(M] [L]" [T]"

P aladl ddy paty G g3l (5303 IS (e 4300 Eman La 1y

Z)

- (kg)(ﬁfsﬁ“ (i_) )

1

=kgm™ s~

=[M][L]" [T]™
(o (o 035 (¥ iyl s dao Sy Lao s pya ¥l iyl
Slpasn slasd Tglans (9555 ol o Lagle S0 ciliass sLad
B PN |
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2
(_Jng
v

sLas¥1g il ol 381 g5 Dylast i dbias Laf

[M][L][T]™

oL e

g oW1 puaeell A Shyuall il el cilusy O dau 1 enag
2 ellyg Leastals junl Caydall LAL bl cilessdl @ilus g (g9l

(SI) (ubald gl alladl

sogaadl wSlgall (e saaly o 00ay (rumae Ui LD ol sl

Loty 2l jualt cliegall Julod Ll jud

iallatl 4.3)‘)3- i a9 ¢ (A) deels o ialows black bOdy )}uip_ucs
(1) oyl aia e I (Q) Lydie dadun dylys 83U Conss « (T)
oot Luelad Biaull Gyl youdl B dues il 13]
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Q=0 At T*
«Stefen-Boltzman  constant (layiles olaciw sl g8 (0) Eoun
Lbuall sley¥1 slond Lastaly alas ot o 381 5a1 &40 PRSP
(ST) A9l pulaall gl allaill 389 (lajilgn Oléci colid
:Solution J>3)
:OF dod Dleadl (el 2 5,10l o g3lEI UMA (e

__ 9

At T?
iylac 309 sl ulds Byl ol DB Lo o) psladl cra sdacurl
oe

o

m m’
N.mzkgs—z.m=kgs—2=[M][L]2 [T]
ralasall (e y&asg talae!
A =area=m’=[L]’
T'=time=s=[T]
T!= temperatur =K * = [K]*
POl deed 1S g

g [MIIL]? [T]”
[L] [T] K]’

= [M][T]” [K]™
=kgs K™
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Chapter One Exercises & Problems

ool LAAL«._:[, Olesall C::‘.,\:sj oo Gelgall i._:).la.a f\j.g.é.n ‘a.,\.%-_'u|
Ll Sl oIt Lavtseticus ‘1..4.3‘51‘ byt alesall O pusadd
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ol () 5 el s (m) 93530 (F) Jia3 S
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2
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F=-kx 1dga yeold =1
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F=G

109 pladl Qi o gile —o
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Optional Problems
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Summary
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